

杭州： 大专学历可落户市区 全面放开县域落户政策

杭州日前进一步放宽落户政策,对已在杭州市区落实就业单位的35周岁以下的普通高校大专学历毕业生,可在市区办理落户。同时,全面放开桐庐县、淳安县、建德市三县(市)城镇落户条件。

根据近期对外公布的《杭州市人民政府办公厅关于进一步深化户籍制度改革实施意见》,杭州优化普通高校高校毕业生落户政策。对已在市区落实就业单位的35周岁以下的普通高校大专学历毕业生,可在市区办理落户;45周岁以下普通高校硕士研究生可按“先落户后就业”的原则,在市区办理落户。

在放宽投靠落户条件方面,杭州明确,长三角区域

户籍居民在杭州市区办理夫妻投靠和老年投靠落户时,取消申领《浙江省居住证》的条件限制,实行户籍准入年限累计互认。男性满60周岁、女性满55周岁投靠在杭子女,本人或子女在杭州市区城镇有合法固定住所的,不受“外地身边无子女”的条件限制,可在市区办理落户。

值得一提的是,杭州还全面放开桐庐县、淳安县、建德市三县(市)城镇落户条件,在三县(市)建立以合法稳定住所或合法稳定就业为条件的经常居住地登记户口制度,提升县城落户吸引力。

据悉,该意见自2023年5月8日起施行。

来源:新华社

两岸青年 齐聚常州 共享潮流文化

新华社南京4月17日电(记者 陆华东)海峡两岸青年环太湖交流活动暨第二届苏台青年潮流文化节16日晚在江苏常州启动。本次活动以“文化交流”与“创新创业”为主线,由江苏省台办、常州市人民政府主办,吸引近3000名两岸青年参加。

启动仪式开始前,两岸青年进行篮球、滑板、街舞等交流赛,两岸青年歌手联袂表演,现场洋溢火热的青春气息。活动方还打造了别开生面的常州台青创业市集,吸引青年朋友驻足观看。

启动仪式上,两岸青年共同表演音乐剧、民乐合奏等节目。常州市台办为活动制作的原创歌曲《同心同行,青春力量》,由15位台湾青年倾情演唱,现场气氛热烈欢快。

26岁的张一帆来自台中,是一名全职舞者。他告诉记者,虽然第一次来常州,但街舞很快让他认识了不少有创意有活力的大陆年轻人,希望以后能常来大陆与同龄人多交流。

台湾青年王泽邦在厦门从事街舞培训5年,专程赶来常州与两岸青年切磋舞技。“通过舞蹈交流,大家很容易成为好朋友。”王泽邦说。

常州青年王钰科是滑板爱好者。他说,以前玩电子游戏时,在网上与一些台湾年轻人交流过。这次参加活动,他很高兴认识了玩滑板的台湾同龄人,大家虽初次见面,但谈到共同的爱好,有很多话说。

环太湖地区自然资源丰富、社会经济发达,是广大台胞最为青睐、投资最密集、生活最安居的福地之一。在江苏省台办倡议下,2019年以来,江苏苏州、无锡、常州,与浙江湖州协同联动,共同打造海峡两岸环太湖交流活动,增进广大台胞对环太湖地区的了解,增强环太湖地区对台胞创业就业的吸引力。

据悉,本届交流活动将持续全年。



超万名跑者参与 2023 上海半程马拉松举行

新华社上海4月16日电(记者 许东远)这个春天,上海的国际国内重大赛事全面恢复。16日清晨7时,上海半程马拉松赛在东方明珠塔下鸣枪开跑,路线位于上海浦东,途经陆家嘴、世博地区等地标性路段。经过三轮发枪,将近15000名半马跑者尽情奔跑。

来自肯尼亚的选手埃兹拉·基普克特·塔努伊率先冲过终点线,以1小时01分52秒的成绩获得男子组冠军。令人惊喜的是,女子组别的赛会纪录在今天被改写,埃塞俄比亚选手阿拉曼迪斯·埃娅·斯赛伊以1小时10分15秒的成绩摘得女子组桂冠。

塔努伊在赛后采访时表示,自己第一次来上海,第一次参加上海半程马拉松就获得了第一名非常高

兴,很享受在上海跑步的感觉。女子组第三名,来自上海的本土选手许双双赛后很是兴奋,“之前一直在参加场地内的赛事,很喜欢路跑的氛围,赛场边的观众都在给我加油鼓劲,感觉非常好。”许双双说。

经过3小时15分钟的等待,上海半程马拉松迎来“关门”时刻。组委会芯片计时统计数据 displays,本次赛事完赛率达98.31%。

此次赛事,“小马达”们青春的身影是赛道沿途一道靓丽的风景线。今年的上海半程马拉松,有来自复旦大学、上海交通大学等7所高校的1872位志愿者分布于检录、起点管理、名次记录等46个不同岗位,充满活力地服务每一位跑者。

今年 安徽省计划新开工棚户区改造17.73万套

记者从安徽省住房和城乡建设厅了解到,2023年安徽省计划新开工棚户区改造17.73万套,开工总量居全国第二位。截至3月底,全省新开工8.02万套,开工率达45.2%。

为确保棚改项目扎实推进,安徽省住房和城乡建设厅提前下达2023年保障性安居工程建设计划,及时将棚户区改造目标任务分解到县区、落实到具体项目。建立完善新开工、基本建成和应竣工项目库,明确项目建设规模、选址、开工时间、建设周期、进度安

排等,做到按图施工、对表推进,确保棚户区改造实现时间过半、任务过半的“双过半”目标,如期完成全年目标任务。

同时,强化要素保障。会同省直有关部门做好棚户区改造安置房建设用地保障,实行应保尽保。分配下达中央专项补助资金8.27亿元,成功发行第一批棚改专项债券45亿元,省财政安排专项补助资金2.7亿元,切实保障项目建设资金需求。

来源:安徽日报

第六届苏州·金鸡湖双年展开幕

4月15日,观众在“2023第六届苏州·金鸡湖双年展”上参观拍摄艺术作品。

当日,“2023第六届苏州·金鸡湖双年展”在江苏省苏州工业园区开幕,本届双年展以“生动江南 立体苏州”为主题,共设有三大主题展、一场学术论坛和二十场平行展。展览吸引了来自中国、英国、法国等17个国家的100余位艺术家参与,整体展出2000余件作品。

新华社记者 柳文惠 摄

